

Firmy ubiegające się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Dostawa sprzętu jednorazowego użytku (powtórka), nici (powtórka), zestawów do uzyskiwania osocza bogatopłytkowego do SP ZOZ Szpitala Wielospecjalistycznego w Jaworznie”

Zamawiający, zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych odpowiada na pytania od Wykonawców i dokonuje zmiany siwz w tym zakresie :

WYKONAWCA 1:

Pytanie - Pakiet 3

Prosimy Zamawiającego o wydzielenie z Pakietu nr 3 pozycji 1,2,3 i utworzenie oddzielnego pakietu tylko z elektrodami EKG.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie - Pakiet 3

Prosimy zamawiającego o dopuszczenie w pozycji nr 1 równoważnej elektrody okrągłej o średnicy 30 lub 36 mm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również elektrodę okrągłą o średnicy 30 mm

Prosimy o dopuszczenie w pozycji nr 2 równoważnej elektrody owalnej o wymiarach 50x36 mm

Odpowiedź: Zgodnie z siwz.

Prosimy o dopuszczenie w pozycji nr 3. równoważnej elektrody pianki polietylenowej , radioprzeiernej , z żelazem stałym.

Pozostałe właściwości elektrod zgodne z oczekiwaniami Zamawiającego

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody

Wykonawca 2

Dotyczy przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu jednorazowego użytku (powtórka) SZP.III.240/24/13/P. Prosimy o uwzględnienie we wzorze umowy zapisu dotyczącego ewentualnej zmiany cen spowodowanej zmianą stawki podatku VAT. Takie zmiany są zupełnie niezależne od Wykonawcy oraz niemożliwe do przewidzenia w chwili wysyłania oferty przetargowej. Proponujemy zmianę zapisu par. 6 pkt 2 b) na następujący: „zmiany stawki podatku VAT(przy czym zmianie ulegnie wyłącznie cena brutto, cena netto pozostanie bez zmian.” Biorąc powyższe pod uwagę wykonawca wnosi o rozważenie przez Zamawiającego możliwości zmiany SIWZ w opisanym zakresie.

Odpowiedź Zamawiający dokonuje zmiany we wzorze umowy w następujący sposób:

w §5 ust.2 otrzymuje brzmienie:

2. Ceny jednostkowe brutto określone w zał. 1 pozostają niezmiennie w całym okresie obowiązywania umowy i są podstawą rozliczeń wynikających z niniejszej umowy, z zastrzeżeniem §6 ust. 2 pkt b'

w § 6 ust.2 po pkt b dodaje się pkt b'), który otrzymuje brzmienie:

b') w przypadku zmiany podatku VAT dostosowującej podatek VAT od wyrobów medycznych do stawek wynikających z dyrektywy UE w tym zakresie, dopuszcza się zmianę wartości i cen brutto przedmiotu zamówienia

Wykonawca 3

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści jednorazowy zestaw, który pozwala na uzyskanie 4 - 6 ml osocza bogato - płytkowego o bardzo wysokiej koncentracji płytek z 8 -10 ml krwi, podczas procesu jednokrotnego wirowania?

Skład zestawu:

- Zestaw do bezpiecznego pobrania krwi za pomocą podciśnieniowej strzykawki, motylka i stazy
- Próżniowa probówka 9ml z barierą żelową do sporządzania PRP
- Układ dwóch pół- strzykawek do sterylnej transferu krwi
- Próżniowa probówka chlorkiem wapnia do sporządzenia fibryny

Zestaw jakościowo nie odbiega, zarówno pod kątem prostoty użytkowania, jak i jakości powstałego osocza bogato - płytkowego, od wymagań jakie stawia Zamawiający.

Dodatkowo zestaw pozwala na przekształcenie otrzymanego osocza (poprzez aktywację) w postać żelową, co ułatwia aplikację podczas zabiegów artroskopowych.

Wirówka potrzebna do odwirowania krwi będzie dostarczona nieodpłatnie na czas obowiązywania Umowy.

Odpowiedź: Zgodnie SIWZ.

Wykonawca 4

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w pakiecie nr 13 zestaw o poniższych parametrach:

Zestaw do osocza bogatopłytkowych czynników wzrostu, Sterylny, umożliwiający wyprodukowanie zagęszczonego roztworu płytek z własnej krwi obwodowej pacjenta zawiesiny o bardzo wysokiej koncentracji płytek krwi. otrzymywanej tylko w jednym etapie wirowania a następnie aplikacji otrzymanego preparatu w warunkach pola operacyjnego. (z 10 ml krwi produkuje nie mniej niż 3 ml koncentratu płytkowego)

System składa się z pojedynczego sterylnego zestawu do separacji płytek krwi i zawiera:

(-system podwójnej strzykawki 10 ml lub 15ml

-1 ml roztworu przeciwzakrzepowego

Instrumenty dodatkowe przekazane na czas używania zestawu do klienta:

-wirówka

-pojemniki na tuby separujące krew

-przeciwwaga

Odpowiedź: Zgodnie SIWZ.

Wykonawca 5

PYTANIE 1 – dot. przedmiotu zamówienia:

Czy Zamawiający w zakresie Pakietu nr 9 ma na myśli materiały eksploatacyjne charakteryzujące się wysoką jakością, znane i atestowane przez producenta urządzenia lub/i przez jego autoryzowanego przedstawiciela/serwis, czyli takie, które są – w sposób potwierdzony stosownym oświadczeniem tych podmiotów – w pełni kompatybilne z eksploatowanym przez Zamawiającego wstrzykiwaczem:

✓ Medrad Stellant CT Dual (nr seryjny 27075)

i jako takie nie spowodują usterek w działaniu wstrzykiwacza, ani nie będą powodem jego uszkodzenia, jak również nie spowodują ryzyka cofnięcia udzielonych na w/w aparat gwarancji lub/i rękojmi (udzielanych standardowo po wykonanych interwencjach serwisowo-naprawczych)?

UZASADNIENIE:

Pozytywna odpowiedź na powyższe pytanie zagwarantuje Zamawiającemu dostawy sprzętu, którego jakość zapewni bezpieczną eksploatację wstrzykiwacza kontrastu (bezpieczną zarówno dla Pacjenta, jak i samego urządzenia).

Odpowiedź Zamawiający, w zakresie Pakietu 9 ma na myśli materiały eksploatacyjne charakteryzujące się wysoką jakością w pełni kompatybilne z eksploatowanym przez Zamawiającego wstrzykiwaczem.

PYTANIE 2 – dot. przedmiotu zamówienia:

Czy w przypadku, jeśli potencjalni Wykonawcy nie będą dysponować stosownym oświadczeniem producenta urządzenia Medrad Stellant CT lub / i jego autoryzowanego przedstawiciela/serwisu, o pełnej kompatybilności i potwierdzonej jakości oferowanych produktów, Zamawiający w ramach Pakietu nr 9 wymagał będzie od Wykonawców oferujących zamienniki materiałów oryginalnych (tj. produkowanych przez firmę Medrad), złożenia wraz z ofertą oświadczenia Wykonawcy o przejściu przez niego pełnej odpowiedzialności za jakość oferowanego sprzętu jednorazowego użytku, w tym, o przejściu kosztów ewentualnych napraw i kosztów przestoju w pracy

przedmiotowego wstrzykiwacza kontrastu w sytuacji, gdyby urządzenie to uległo uszkodzeniu lub awarii w wyniku prowadzenia jego eksploatacji z zastosowaniem oferowanego sprzętu jednorazowego użytku?

Odpowiedź: W przypadku uszkodzenia lub awarii wstrzykiwacza spowodowanego zastosowaniem sprzętu jednorazowego użytku, z powodu którego doszło do takich uszkodzeń bądź awarii, Zamawiający będzie dochodził odszkodowania na zasadach ogólnych.

PYTANIE 3 – dot. przedmiotu zamówienia:

Czy Zamawiający w zakresie poz. 1 Pakietu nr 9 dopuści:

Jednorazowy i sterylny w pełni kompatybilny z systemem Medrad Stellant CT zestaw składający się z dwóch wkładów o pojemności 200 ml, złącza niskiego ciśnienia o długości 150 – 152 cm z konektorem „Y” wyposażonym w zastawkę bezzwrotną, dwóch złączy szybkiego napełniania oraz ostrza typu „Spike”?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza i dokonuje zmiany siwz w tym zakresie.

Wykonawca 6

Pakiet nr 3 poz. 1

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie w ww. pakiecie równoważnych elektrod do EKG: Elektroda pediatryczna okrągła o średnicy 30mm

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza elektrodę pediatryczną okrągłą o średnicy 30mm i dokonuje zmiany siwz w tym zakresie.

Pakiet nr 3 poz. 1

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie w ww. pakiecie równoważnych elektrod do EKG: Elektroda pediatryczna owalna o rozmiarze 36mm x 42mm

Odpowiedź: Zgodnie z siwz.

Pakiet nr 3 poz. 2

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie w ww. pakiecie równoważnych elektrod do EKG: Elektroda piankowa, z żelem stałym o rozmiarze 42mm x 45mm

Odpowiedź: Zgodnie z siwz.

Pakiet nr 3 poz. 3

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie w ww. pozycji elektrody do badań radiologicznych na podłożu z pianki.

Odpowiedź: Zgodnie z siwz

Pakiet nr 3poz. 7,8

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydzielenie ww. pozycji z pakietu nr 3 i utworzenie z nich odrębnego pakietu. Są to pozycje zupełnie inne od pozostałego asortymentu i nie pasują do pakietu na elektromedycynę. Wydzielenie powyższych pozycji pozwoli złożyć większą liczbę ofert w korzystnych cenach.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji z pakietu.

Projekt umowy- §3 pkt. 2

Co zamawiający miał na myśli pod pojęciem na wyznaczone miejsce składowania? Czy Zamawiający wymaga jednego czy kilku miejsc dostaw (n p roznoszenie po oddziałach, rozkładanie towaru na półki)?

Czy chodzi o dostarczenie towaru zgodnie z zasadami obowiązującymi w firmach przewozowych tzw. burta-burta (system doręczeń przesyłek, w którym kurier ma obowiązek załadowania i wyładowania przesyłki z samochodu i ustawienia jej na podłożu.)

Odpowiedź: Zamawiający ma na myśli rozładowanie towaru i wniesienie na miejsce składowania w magazynie apteki.

Projekt umowy- §7 pkt. 1

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydłużenie terminu wymiany towaru po uznaniu reklamacji z 3 na 7 dni roboczych.

Wykonawca, aby wymienić reklamowany asortyment musi najpierw zbadać zwrócony towar i następnie podjąć decyzję o uznaniu reklamacji. Załatwienie reklamacji wymaga spełnienia określonych procedur, co jest czasochłonne, dlatego też właściwe rozpatrzenie reklamacji i wymiana towaru w ciągu 3 dni jest trudne do wykonania. W razie pozostawienia zapisu wątpliwa będzie jego ważność w świetle przepisów kodeksu cywilnego, bowiem zapis nosi znamiona świadczenia niemożliwego.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że pkt 1 w § 7 reguluje kwestie dostarczenia towaru niezgodnego z opisem zawartym w specyfikacji, zniszczonego lub uszkodzonego natomiast odpowiedzialność z tytułu wad towaru i związany z tym tryb reklamacyjny został uregulowany w pkt 2 paragrafu 7. W związku z powyższym Zamawiający nie uwzględnia prośby Wykonawcy i podtrzymuje dotychczasowe zapisy umowy.

Projekt umowy- §9 pkt. 2b i §9 pkt. 3

Prosimy o odniesienie kary umownej przewidzianej w §9 pkt. 2b i §9 pkt. 3 do wartości niezrealizowanej części umowy, a nie, jak przewidziano we wzorze umowy, do wartości całej umowy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę i utrzymuje dotychczasowe zapisy siwz.

W załączeniu do nin. odpowiedzi Zamawiający zamieszcza załącznik 3.3 i 3.9 po zmianie oraz załącznik 4a wzór umowy dla Pakietów 1-10 i 13 po zmianie.

W związku ze zmianą siwz w zakresie wzoru umowy i wynikającą z tego faktu zmianą ogłoszenia o zamówieniu zamawiający przesuwą termin składania ofert na **28.05.2013 r.** do godz. 11.00. Otwarcie ofert: **28.05.2013 r.** godz. 11.30

Podpisał Lekarz Naczelny – Dr n.med Wiesław Więckowski

*Publikacja strona internetowa Zamawiającego
Otrzymują firmy zadające pytania*